



Подведены итоги конкурса представителей региональных средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Приволжского следственного управления на транспорте



Подведены итоги конкурса представителей региональных средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации. В номинации "неординарный подход к освещению деятельности СК России" победил сюжет телекомпании Волга о визите СК и воспитанников детского дома в приют для животных "Сострадание".

В номинации «лучшая работа по освещению деятельности Приволжского следственного управления на транспорте СК России в сфере противодействия коррупции» победил сюжет филиала ФГУП ВГТРК- ГТРК Нижний Новгород.

[**Новость в инстаграм.**](#)



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

01 Августа 2017

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1154275>